



17 мая 2014 года в парке «Лакреевский лес» г. Чебоксары состоялся Республиканский национальный праздник татар «Сабантуй».

Организаторами праздника выступили общественная организация «Национально-культурная автономия татар Чувашской Республики» (председатель – Ф. Гибатдинов), Национально-культурная автономия г.Чебоксары (председатель -Х.Сафиуллин), Духовное Управление мусульман Чувашской Республики, Зеленодольский муниципальный район Республики Татарстан при поддержке Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики и администрации г. Чебоксары.

На этот впервые проводимый в столице Чувашии национальный праздник татар собрались жители Чебоксар, районов республики, гости из Татарстана и Нижегородской области.

От имени Главы Чувашской Республики собравшихся поздравил заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – Руководитель Администрации Главы Чувашской Республики А. Иванов. В своей поздравительной речи отметил, что татары вносят весомый вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики, сохранение межнационального и межконфессионального мира в нашем общем доме.

Муфтий г. Москвы, Центрального региона и Чувашии, член Общественной палаты Российской Федерации А. Крганов подчеркнул важность добрососедских отношений между татарами и чувашами.

Заместитель главы Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан Ф. Шамсиев перед собравшимися зачитал приветственный адрес Президента Республики Татарстан Р. Минниханова, передал теплые и сердечные поздравления с праздником, имеющим вековые традиции..

Поздравления также прозвучали от главы г. Чебоксары Л. Черкесова, депутата Госсовета Чувашской Республики К. Мифтахутдина, президента Чувашского национального конгресса Н. Угаслова и других.

В большой концертной программе выступили: ансамбль танца «Казань» и отдельные артисты Республики Татарстан, народный фольклорно-эстрадный ансамбль «Мишар» МБУК «Урмавский информационно-культурный центр» Комсомольского района. На «Сабантуе» состоялось премьерное выступление вновь созданного татарского фольклорного ансамбля г. Чебоксары.

Наряду с концертной сценой празднование проходило на близлежащем к парку стадионе «Труд», где можно было принять участие в народных играх и национальной борьбе курэш.

Между национально-культурной автономией татар Чувашской Республики и администрацией г. Чебоксары было достигнуто соглашение о ежегодном проведении «Сабантуя» в Лакреевском парке. В следующем году празднование будет проходить в обновленном парке.